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163" Sessão Ordinária da 4' Sessão Legislativa da 15" Legislatura. 
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e doze, às quatorze horas e nove minutos, 
reuniram-se em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Valdecir Rubbo e secretariada pelo Vereador 
Gilmar Pessutto, os seguintes Vereadores: Valdecir Rubbo pelo PDT; Ivar Leopoldo Castagnetti, Mario 
Gabardo e José Elvio Atzler de Lima pelo PMDB; Adelino Cainelli e Vanderlei dos Santos pelo PP; 
Airton Luiz Minúsculi e Neilene Lunelli Cristofoli pelo PT; Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB; 
Gilmar Pessutto pelo PSDB e Neri Mazzochin pelo DEM. Havendo número regimental dos Senhores 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária, 
convidando o nobre Vereador Vanderlei dos Santos para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
A Ata da Sessão Ordinária do dia dez de setembro de dois mil e doze foi posta em discussão, em votação 
e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única. Em seguida foi procedida a leitura dos 
Expedientes recebidos: EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Oficios n° D-0579/12, D-6104/12, D-6948, 
D-7301/12, da Gerência de Filial Governo - GIDUR Caxias do Sul, da Caixa Econômica Federal, 
informando a liberação de recursos financeiros. Após, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores que desejassem se manifestar no espaço do 
PRIMEIRO EXPEDIENTE. Não havendo Vereadores inscritos para se manifestarem, o Senhor 
Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Secretário que procedesse a leitura das matérias do Expediente recebido dos Senhores 
Vereadores: PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: N° 2/2012, do Vereador Vanderlei dos Santos, 
encaminhado à Rio Grande Energia - RGE, "Para que proceda a remoção do poste de n° c2 1 1891 190, 
localizado na Rua Basílio Zorzi, proximidades da Igreja Evangélica situada no imóvel de n° 55, beco da 
Marlene, Bairro Municipal"; N° 3/2012, do Vereador Neri Mazzochin, "Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, através do órgão competente, que providencie com a máxima urgência, o deslocamento do 
abrigo de ônibus na Rua Raimundo Carvalho em frente ao n° 433, Bairro Santa Helena". INDICAÇÕES: 
N° 374/2012, do Vereador Gilmar Pessutto, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria 
Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, a construção de um quebra-molas na Rua Giacomo 
Baccin, em frente a residência de n° 997, no Bairro Aparecida"; N° 375/2012, do Vereador Gilmar 
Pessutto, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e 
Mobilidade Urbana, a construção de um quebra-molas ou a demarcação com uma faixa de segurança na 
Avenida São Roque, nas proximidades do Mercado Gheno, no Bairro São Roque"; N° 376/2012, da 
Bancada do DEM, "Solicita, pela terceira vez, ao Poder Executivo Municipal, através do órgão 
competente, que refaça a camada asfáltica na Rua Dr. Agnaldo da Silva Leal, em frente ao n° 184, Bairro 
Cidade Alta"; N° 377/2012, do Vereador Neri Mazzochin, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, 
através do órgão competente, que viabilize o fechamento de um buraco no asfalto, na Rua Saldanha 
Marinho, esquina com a Rua José Mario Mônaco, Bairro Centro"; N° 378/2012, do Vereador Neri 
Mazzochin, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através do órgão competente, que viabilize a 
recolocação dos paralelepípedos na Rua Alfredo Koff, esquina com a Rua Ivone Michelon, Bairro 
Humaitá"; N° 379/2012, do Vereador Neri Mazzochin, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através 
do órgão competente, para que troque a lâmpada da sinaleira da Rua Assis Brasil com Ramiro Barcelos, 
Bairro Centro"; N° 380/2012, do Vereador Vanderlei dos Santos, "Solicita a instalação de lixeiras na 
Rua Aristides Bertuol, proximidades do imóvel de n° 709, acesso leste de Bento Gonçalves"; N° 
381/2012, do Vereador Vanderlei dos Santos, "Solicita efetuar a implantação de sinalização vertical de 
"proibido estacionar", na Rua Olavo Bilac esquina com a Avenida Dr. Casagrande, defronte a Galeria 
Fontanari"; N° 382/2012, do Vereador Valdecir Rubbo, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através 
da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, a substituição de lâmpada na Rua 
Fortunato João Rizzardo, em frente a casa n° 445, Bairro Borgo". As proposições foram postas em 
discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos, em votação única, com ausência do 
Vereador Ivar Leopoldo Castagnetti. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse 
a leitura dos pareceres emitidos aos seguintes projetos: Projeto de Lei Ordinária n° 13/2012 - Altera 
dispositivos da Lei Municipal n° 5.409, de 04 de janeiro de 2012 que "Estabelece o agendamento 
telefônico de consultas para pacientes idosos e para pessoas com deficiência já cadastrados nas unidades 
de saúde do Município de Bento Gonçalves e dá outras providências". Vereador Gilmar Pessutto: 
Assessoria Jurídica é de parecer favorável; a Comissão de Justiça também; e a de Saúde também. Após, . 
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a matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 1' votação. 
Emenda n° 22/2012 - Emendas Modificativas ao Projeto de Lei n° 20, de 11 de maio de 2012, que 
"Faculta às pessoas idosas e as pessoas portadoras de deficiência física, a vacinação em seu domicílio e 
dá outras providências". Vereador Gilmar Pessutto: Assessoria Jurídica, é favorável; Justiça, também; 
e Saúde, também tem condições. (No sistema SAPL não consta o parecer da Assessoria Jurídica para a 
emenda. O parecer Jurídico refere-se ao projeto de lei). Após, a matéria foi posta em discussão, em 
votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 2' e 3a votação. Projeto de Lei Ordinária n° 
20/2012 - "Faculta as pessoas idosas e as pessoas portadoras de deficiência física, a vacinação em seu 
domicílio, e dá outras providências". Vereador Gilmar Pessutto: Assessoria Jurídica, parecer 
favorável; Justiça, também; e Comissão de Saúde, também. Após, a matéria foi posta em discussão, em 
votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 2a  e 3' votação. Não havendo mais matéria a ser 
deliberada, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da Ordem do Dia e abriu os trabalhos 
relativos ao SEGUNDO EXPEDIENTE. Não havendo Vereadores inscritos para se manifestarem, e 
não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária do dia primeiro de outubro de dois mil e doze, às quatorze horas, dando por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, às quatorze horas e vinte e dois minutos, determinando que se 
lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, 
pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Ses*s, aos vinte e quatro dias do mês de setembro 
de dois mil e doze. 
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